

НЕ «КОРИТЕ» СЕБЯ ЗА ПОСЛЕДСТВИЯ, КОТОРЫЕ МОЖНО ПРЕДОТВРАТИТЬ

В настоящее время на территории России возникла серьезная ситуация по заболеваемости корью среди детского и взрослого населения. Во избежании неприятностей со здоровьем, лучше быть вовремя информированным, чем заболевшим человеком.



КОРЬ - острое высококонтагиозное вирусное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем.

Характеризуется:

- РЕЗКИМ ПОДЪЕМОМ ТЕМПЕРАТУРЫ
- НАСМОРКОМ
- ГОЛОВНОЙ БОЛЬЮ
- ПОРАЖЕНИЕМ СЛИЗИСТЫХ ОБОЛОЧЕК И КОЖИ
- ХАРАКТЕРНОЙ СЫПЬЮ



Корь опасна осложнениями:

- ПНЕВМОНИЯ
- ЛАРИНГИТ, АНГИНА, СИНУСИТ, ОТИТ, ЕВСТАХИИТ, ГЛУХОТА
- КЕРАТИТ, СНИЖЕНИЕ И ПОЛНАЯ ПОТЕРЯ ЗРЕНИЯ
- МИОКАРДИТ, ГЕПАТИТ, ТРОМБОЦИТОПЕНИЯ
- ЛЕТАЛЬНЫЙ ИСХОД

ПОМНИТЕ!

СПЕЦИФИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ ЭТОЙ ИНФЕКЦИИ НЕ СУЩЕСТВУЕТ, ПОЭТОМУ ЕЕ ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ, ЧЕМ ЛЕЧИТЬ

ВАКЦИНАЦИЯ ЯВЛЯЕТСЯ САМЫМ ЭФФЕКТИВНЫМ СРЕДСТВОМ ЗАЩИТЫ ПРОТИВ КОРИ!

ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ КОРИ ПРОВОДИТСЯ БЕСПЛАТНО В ПОЛИКЛИНИКАХ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА:

ДЕТЯМ в 1 год и в 6 лет

ВЗРОСЛЫМ: с 18 до 35 лет, от 36 до 55 лет - группам риска (медработники, педагоги, работники торговли, транспорта, коммунальной сферы, вахтовики и таможенники)

Не привитым ранее, не имеющим сведений о прививках против кори и не болевшим корью - прививка ставится двукратно по схеме 0-3 месяца.

Привитые ранее однократно, подлежат проведению однократной иммунизации.

Министерство здравоохранения Пензенской области
ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко»
ГБУЗ «Пензенский областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»